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Анотація. У статті розглядається проблема розвитку англомовної лексичної компетентності здобу-
вачів вищої освіти в умовах цифровізації освітнього процесу. Автори обґрунтовують актуальність вико-
ристання цифрових освітніх сервісів у контексті дистанційного та змішаного навчання, зокрема під час 
викладання освітнього компонента «Практичний курс англійської мови» для майбутніх учителів іноземних 
мов. Підкреслюється, що стрімка цифровізація освітнього простору й вимоги сучасного суспільства зумов-
люють необхідність пошуку ефективних шляхів удосконалення підготовки майбутніх учителів іноземних 
мов. Використання цифрових платформ, сервісів і мобільних застосунків не лише відкриває доступ до ав-
тентичних ресурсів, а й сприяє формуванню цифрової грамотності, що є невід’ємним складником профе-
сійної компетентності сучасного педагога.

Подано огляд наукових досліджень із проблеми цифровізації освіти й формування іншомовної лексичної 
компетентності. Автори уточнюють зміст поняття «лексична компетентність» і пропонують власне 
визначення англомовної лексичної компетентності майбутніх учителів іноземних мов.

У роботі детально проаналізовано потенціал різноманітних цифрових освітніх сервісів, таких як Miro, 
Canva, Cambridge Dictionary, Xmind, Nearpod, Quizlet тощо, продемонстровано приклади завдань, що реалі-
зуються за допомогою зазначених інструментів.

Результати дослідження свідчать, що інтеграція цифрових сервісів у процес навчання англійської мови 
дає змогу зробити його більш ефективним і гнучким, відповідає сучасним викликам та освітнім потребам. 
Автори наголошують, що цифрові інструменти забезпечують можливість адаптації матеріалу до різних 
рівнів мовної підготовки, сприяють розвитку автономного навчання й підготовці молодих фахівців до про-
фесійної діяльності в умовах глобалізованого світу. 

Ключові слова: англомовна лексична компетентність, цифрові освітні сервіси, дистанційне навчання, 
освітні платформи, інтерактивні завдання, майбутні вчителі.

Постановка проблеми. Перебуваючи під 
потужним впливом цифровізації, вітчизняна 
вища освіта відкриває нові можливості для 
вдосконалення освітнього процесу. В умовах 
глобалізації та стрімкого розвитку інформа-
ційних технологій здатність здобувачів вищої 
освіти ефективно комунікувати англійською 
мовою стає ключовим складником їхньої про-
фесійної підготовки. Використання цифрових 
освітніх сервісів створює сприятливе середо-

вище для інтенсифікації навчання, адже надає 
доступ до безмежних автентичних ресурсів 
та інтерактивних інструментів, застосування 
яких робить формування іншомовної комуні-
кативної компетентності тих, хто навчається, 
більш ефективним.

Актуальність дослідження зумовлена також 
необхідністю адаптації освітнього процесу 
до нових реалій дистанційного та змішаного 
навчання. Цифрові платформи, сервіси й 
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мобільні застосунки дають змогу організо-
вувати індивідуалізовані траєкторії вивчення 
іншомовної лексики, оперативно відстежувати 
результати й надавати миттєвий зворотний 
зв’язок. Це сприяє формуванню стійких мов-
леннєвих навичок здобувачів освіти та підви-
щує їхню мотивацію до навчання, що особливо 
важливо в умовах обмеженого аудиторного часу.

Крім того, інтеграція цифрових освітніх 
сервісів у процес викладання іноземної мови 
в закладах вищої освіти відповідає страте-
гічним завданням модернізації вищої освіти 
України та її поступової інтеграції до євро-
пейського освітнього простору [3, с. 3]. Таке 
упровадження не лише розширює доступ до 
світових освітніх практик, а й формує в сту-
дентської молоді навички цифрової грамот-
ності, необхідні для їхнього майбутнього 
професійного розвитку та конкурентоспро-
можності на міжнародному ринку праці.

Отже, дослідження ефективності засто-
сування цифрових освітніх сервісів у фор-
муванні англомовної лексичної компетент-
ності здобувачів вищої освіти є своєчасним 
і суспільно значущим. Воно дає можливість 
поєднати сучасні технології з традиційними 
методами викладання, підвищити якість іншо-
мовної підготовки та відповісти на виклики 
цифрової епохи. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій 
з окресленої проблеми доводить, що питання 
цифровізації освіти розглядали в роботах 
такі науковці, як С.  Буленок, В.  Вестера, 
О.  Гладка, Г.  Дивнич, Н.  Зайцева, І.  Зварич, 
С.  Ібрагімова, О.  Келюх, Л.  Коношевський, 
І. Ніколаєску, О. Овчарук, І. Подоляка, Г. Рахі-
мова, С. Симоненко, О. Супрун, О. Фонарюк. 
Проблему формування іншомовної лексичної 
компетентності намагалися вирішити Н. Зай-
цева, С. Симоненко, О. Супрун, Г. Подосінні-
кова, Л.  Рускуліс, Н.  Христич, А.  Черненко, 
О. Чухно й інші. При цьому зазначимо, що, на 
наш погляд, додаткового висвітлення потре-
бує розвиток англомовної лексичної компе-
тентності майбутніх учителів іноземних мов 
під час дистанційного навчання. 

Саме тому метою статті є обґрунтування 
важливості застосування цифрових освітніх 
сервісів для ефективного розвитку англо-

мовної лексичної компетентності здобувачів 
вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 
педагогічних спеціальностей у контексті дис-
танційного викладання освітнього компонента 
«Практичний курс англійської мови», а також 
визначення вправ, які забезпечують викорис-
тання таких сервісів на заняттях з інозем-
ної мови з максимальною результативністю.

Виклад основного матеріалу. У зв’язку 
з мінливими умовами сьогодення, суспіль-
ними викликами й запровадженням воєнного 
стану, який діє в Україні з 2022 року, у бага-
тьох регіонах нашої країни навчальний про-
цес у закладах освіти вимушено переведено 
в дистанційний формат або змішаний формат. 
Це зумовлює нагальну потребу забезпечу-
вати викладання іноземної мови й формувати 
іншомовну комунікативну компетентність 
здобувачів вищої освіти в дистанційному 
форматі. У межах дослідження сфокусуємося 
на тому, що іншомовна комунікативна ком-
петентність включає мовну компетентність, 
а та, у свою чергу, складається з англомовної 
фонологічної, граматичної й лексичної ком-
петентностей [4, с. 369]. Розглянемо останню 
більш детально. 

Загальноєвропейські рекомендації з мовної 
освіти визначають іншомовну лексичну компе-
тентність як знання та здатність використову-
вати мовний словниковий запас, що передбачає 
володіння лексичними й граматичними еле-
ментами [2, с. 108–112]. Більш детальне визна-
чення досліджуваного поняття надає О. Гладка, 
яка характеризує лексичну компетентність як 
уміння мовця правильно формулювати власні 
висловлювання та розуміти висловлювання 
інших, що ґрунтується на складній, динамічній 
взаємодії необхідних знань, навичок і лексич-
ної усвідомленості [1, с. 1].

Ще більшою точністю вирізняється визна-
чення Л. Рускуліс, яке підкреслює важливість 
урахування ситуації спілкування, описує лек-
сичну компетентність як ступінь оволодіння 
лексичними одиницями відповідно до комуні-
кативної ситуації й включає дотримання мов-
них норм, глибоке усвідомлення значень слів, 
цілеспрямоване розширення словникового 
запасу та здатність ефективно використову-
вати набуті знання на практиці [5, с. 109].
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Звертаючись до англомовної лексичної 
компетентності майбутніх учителів інозем-
них мов, О. Чухно визначає її як «здатність 
не тільки адекватно сприймати й правильно 
використовувати іншомовні лексичні оди-
ниці, але також вміння успішно навчати інших 
іншомовній лексиці» [8, с. 187]. 

Отже, що англомовною лексичною ком-
петентністю майбутніх учителів іноземних 
мов вважатимемо здатність здобувачів вищої 
освіти розуміти значення англомовних лек-
сичних одиниць, використовувати їх у про-
цесі комунікації відповідно до ситуації спіл-
кування й навчати іншомовної лексики інших, 
використовуючи цифрові освітні сервіси. 

Сьогодні в методиці викладання інозем-
них мов розглядаються різноманітні методи 
навчання іншомовного лексичного матеріалу 
з використанням цифрових освітніх сервісів. 
Так, Н.  Зайцева, С.  Симоненко й О.  Супрун 
у роботі звертаються до застосування техноло-
гій веб-квесту в контексті змішаного та дистан-
ційного навчання. Зазначена технологія сприяє 
опрацюванню значного обсягу навчального 
матеріалу, розвиває критичне мислення й ана-
літичні здібності, підвищує мотивацію, стиму-
лює вміння працювати в команді для вирішення 
спільного завдання, активізує пізнавальну 
діяльність тих, хто навчається [6, с. 189].

Цінним з методичної точки зору вважаємо 
дослідження А. Черненко, яка наводить опис 
основних цифрових інструментів і ресурсів, 
що можуть бути корисними для розвитку 
лексичного компонента іншомовної комуні-
кативної компетентності. Вона наголошує на 
використанні застосунків зі штучним інте-
лектом, які здатні пояснювати значення слів і 
демонструвати їх використання на прикладах. 
При цьому окремо авторка акцентує увагу 
на електронних словниках як засобах засво-
єння нових лексичних одиниць, що містять 
тлумачення слів, граматичну й етимологічну 
інформацію. Поєднання зазначених ресурсів 
сприяє розвитку критичного мислення в здо-
бувачів освіти, а також формуванню мовних 
і комунікативних компетентностей, навичок 
самостійної роботи з навчальним матеріалом, 
сприймання й запам’ятовування нової інфор-
мації [7, с. 146].

Цікавим є дослідження О. Чухно, яка про-
понує застосовувати експліцитний корпусний 
підхід для формування англомовної лексичної 
компетентності майбутніх учителів інозем-
них мов на прикладі автоматизованої системи 
Sketch Engine. Така система дає широкі мож-
ливості для семантизації лексичних одиниць, 
ознайомлення з граматичними ознаками слів, 
використання автентичних матеріалів, аналізу 
частотності лексичних одиниць, виявлення й 
аналізу колокацій, укладання семантичних 
полів, відслідковування змін у вживанні лек-
сичних одиниць у діахронії, використання 
паралельних корпусів [8, с. 187–188].

Узагальнивши сучасні методи й технології 
навчання іншомовного лексичного матеріалу 
з використанням цифрових освітніх сервісів, 
наведемо власний перелік сервісів і засто-
сунків, які можна використати на заняттях з 
практичного курсу англійської мови, що про-
водяться дистанційно:

1)	 онлайн-дошки (Miro, Classroomscreen, 
Microsoft Whiteboard, Canva);

2)	 електронні словники (Cambridge 
Dictionary, Oxford English Dictionary, Longman 
Dictionary of Contemporary English Online);

3)	 «мапи слів» (Xmind, MindMeister, 
WordArt);

4)	 електронні ресурси з можливістю ство-
рювати вправи в онлайн-форматі (Nearpod, 
Liveworksheets, Wordwall);

5)	 електронні ресурси з можливістю ство-
рювати тестові завдання (Quizlet).

Схарактеризуємо деякі з них. 
Miro – це зручна онлайн-дошка для спільної 

роботи, яка дає змогу не лише демонструвати 
матеріал, а й залучати учнів до інтерактив-
них завдань у реальному часі. Вона пропонує 
готові шаблони для різних типів занять (моз-
ковий штурм, мапи процесів тощо), широкий 
набір візуальних елементів (стікери, діаграми, 
зображення, PDF), функцію одночасної роботи 
з можливістю коментування, а також інтегра-
цію із Zoom, Google Drive, Microsoft Teams. 
Платформа доступна через браузер і мобільні 
застосунки, має відеоінструкції для новачків і 
пропонує як безкоштовний, так і розширений 
платний функціонал. Її використання сприяє 
підвищенню мотивації, зручності й ефектив-
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ності онлайн-навчання. Прикладом викорис-
тання Miro можуть бути такі завдання: розпо-
діл набору слів за частинами мови (дієслова, 
іменники, прикметники, фрази) з подальшим 
обговоренням/Sort the words into categories on 
Miro: verbs, nouns, adjectives, phrases. Discuss 
with your group mates where each word should 
go або написання слів на певну тему та їх роз-
поділ на дві колонки (з позитивним, негатив-
ним і нейтральним значенням)/Write the words 
on the topic “…” on Miro in different colors. 
Discuss in pairs which words describe positive/
negative or newtral aspects of meaning, and give 
reasons for your opinion.

Canva, відома як платформа для створення 
графічного контенту, нещодавно доповни-
лася функцією онлайн-дошки, що відкриває 
нові можливості для дистанційного навчання. 
Викладачі можуть створювати інтерактивні 
заняття, використовуючи зображення, діа-
грами, текстові блоки, GIF-файли й інші еле-
менти, а також залучати здобувачів до команд-
ної роботи в реальному часі, просто надавши 
доступ через посилання.

Ця онлайн-дошка успішно інтегру-
ється з  популярними освітніми сервісами 
(Microsoft Teams), підтримує роботу через 
браузер і мобільні застосунки, що забезпечує 
гнучкість і доступність навчання. Здобувачі 
освіти можуть створювати власні проєкти, а 
викладачі – додавати візуальні матеріали до 
спільного простору. Важливо, що більшість 
інструментів Canva доступні безкоштовно, 
що робить її зручним та універсальним ресур-
сом для освітян.

Ще одним варіантом використання Canva 
є можливість створення інфографіки, пре-
зентацій та інших візуальних матеріалів на 
основі готових шаблонів і гнучких налашту-
вань. Користувачі можуть змінювати шрифти, 
фон, додавати відео, аудіо, зображення, гра-
фічні елементи, а також уставляти посилання 
на YouTube для розроблення інтерактивних 
завдань.

Платформа підтримує як онлайн-демон-
страцію, так і завантаження презентацій для 
роботи на занятті, що робить її універсальним 
інструментом для проведення занять у будь-
якому форматі.

Прикладом використання Canva.
Task 1. Interview a family member about a 

recent conflict. Use the questions below. Write 
down their answers, analyse the language and 
ideas, and record a short video summary using 
new vocabulary and grammar. Upload photos of 
your notes and your video to a Canva presentation. 
Be ready to present it next lesson.

Interview Questions:
1.	 Describe a recent family conflict.
2.	 What strategies helped resolve it?
3.	 How can similar conflicts be prevented?
4.	 How did you feel during the conflict?
5.	 Was it hard to stay calm or polite?
6.	 Would you change anything in hindsight?
7.	 Why is resolving conflict important for 

family bonds?
Task 2. Write short dialogues (4–5 lines each) 

based on the scenarios in the Canva presentation. 
Use the target vocabulary in context. Make sure 
the characters interact naturally. Be creative!

Словники – незамінний інструмент 
у вивченні англійської мови, адже вони допо-
магають розширити словниковий запас, засво-
їти правильну вимову та краще розуміти гра-
матику. Сучасні онлайн-версії, на відміну від 
друкованих, пропонують аудіовимову, тран-
скрипції, приклади вживання, а також інфор-
мацію про частини мови та граматичні форми, 
що сприяє глибшому засвоєнню лексичних 
одиниць, ідіом, фразових дієслів і їх контек-
стного використання.

Одним із найпопулярніших ресурсів, на наш 
погляд, є Cambridge Dictionary, який активно 
використовують як студенти, так і викладачі. 
Його переваги – регулярне оновлення даних, 
доступність перекладів для різних мов, 
зокрема української, приклади вживання лек-
сичних одиниць у реченнях, можливість про-
слухати британську й американську вимову, 
а також функція «Thesaurus» з граматичними 
порадами. Словник доступний безкоштовно 
через браузер або мобільний застосунок, що 
робить його зручним та ефективним засобом 
для самостійного навчання й викладання.

Прикладом використання Cambridge 
Dictionary можуть бути такі завдання: 

Знайдіть антоніми/синоніми до кож-
ного слова, наведеного нижче, у Cambridge 



58

Науковий вісник Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.  
Серія: Педагогічні науки 

Випуск 21, 2025 / issue 21, 2025

Online Dictionary. Запишіть кожну пару слів/
Find antonyms/synonyms for each word given 
below  in Cambridge Online Dictionary. Write 
down each word pair.

Асоціативне запам’ятовування відіграє 
ключову роль у навчанні, й одним із найефек-
тивніших інструментів для цього є застосунки 
для створення «мап слів». Серед найпопуляр-
ніших – MindMeister і Xmind, які допомага-
ють візуалізувати інформацію, структурувати 
думки та краще засвоювати новий матеріал. 
Обидва сервіси орієнтовані на розвиток мис-
лення через графічне представлення, але 
Xmind має низку особливостей, що вирізня-
ють його серед аналогів.

Xmind дає змогу створювати різні типи 
діаграм – хронологічні, деревоподібні, 
«риб’ячий скелет» – й обирати формат візу-
алізації відповідно до навчальних потреб. 
Завдяки великій кількості шаблонів корис-
тувачі можуть швидко організовувати моз-
кові штурми, планувати завдання або вести 
нотатки. Інтерфейс платформи сприяє зосе-
редженій роботі, що особливо важливо для 
здобувачів, які часто стикаються з переван-
таженням і втратою концентрації.

Сервіс доступний як у вебверсії, так і через 
мобільний застосунок з можливістю офлайн-
доступу. Xmind пропонує безкоштовний 
функціонал, а також розширені можливості 
в платній версії. Це гнучкий інструмент, який 
допомагає не лише структурувати знання, а й 
формувати логічні зв’язки між поняттями, що 
значно полегшує процес навчання.

Прикладом використання Xmind можуть 
бути такі завдання:

Task 3. Створіть мапу слів у Xmind, щоб 
показати зв’язки між новими словами. Дода-
вайте приклади або фрази, де можливо/Create 
a mind map on Xmind showing how the new 
words are connected. Add examples or phrases 
where possible.

Task 4. Створіть мапу слів у Xmind з набором 
лексичних одиниць. Додайте ситуації, у яких 
ці слова можуть використовуватися. Зверніть 
увагу на логічні зв’язки й контекст/Create a 
mind map on Xmind with a set of target words. 
Add real-life situations where each word could 
be used. Focus on clear connections and context.

З переходом до дистанційного навчання 
викладачі англійської мови зіткнулися 
з  потребою адаптувати вправи та завдання 
до онлайн-формату, адже друковані матері-
али втратили свою актуальність, а доступ до 
завдань має бути в усіх, хто навчається. Це 
спричинило активне використання цифрових 
платформ, таких як Liveworksheets, Wordwall 
і Nearpod. Кожна з них має свої переваги, але 
Nearpod особливо вирізняється завдяки інтер-
активності й зручності в проведенні занять.

Nearpod дає змогу створювати різно-
манітні завдання – вікторини, опитування, 
вправи з відео чи аудіо – або використовувати 
готові матеріали інших викладачів. Здобувачі 
вищої освіти можуть працювати синхронно, 
а викладач при цьому контролює темп вико-
нання й бачить результати в реальному часі. 
Платформа має простий інтерфейс, працює 
через браузер, автоматично оцінює відпо-
віді, що значно спрощує організацію заняття. 
Завдяки ігровому оформленню та залученню 
всіх учасників, Nearpod робить дистанційне 
навчання динамічним і захопливим.

Для оцінювання засвоєння матеріалу під 
час занять викладачі англійської мови активно 
використовують онлайн-ресурси, зокрема 
платформу Quizlet, яка дає змогу створю-
вати інтерактивні тести й флеш-картки для 
вивчення й перевірки лексики та граматики. 
Здобувачі освіти можуть опрацьовувати нові 
лексичні одиниці за допомогою функцій «зау-
чування», «підбір» або у форматі гри (Quizlet 
Live, Blast), а викладачі – створювати власні 
набори, формувати групи й відстежувати про-
грес. Платформа доступна через браузер і 
мобільні застосунки, що забезпечує зручність 
використання в будь-якому форматі навчання.

Окрім тестування й заучування, Quizlet 
активно сприяє розвитку автономного 
навчання, адже студенти можуть самостійно 
обирати темп, тип вправ і кількість повто-
рень, що відповідає їхнім індивідуальним 
потребам. Завдяки гейміфікованому підходу 
та візуальній простоті інтерфейсу, платформа 
підтримує мотивацію до регулярного повто-
рення матеріалу, а також дає викладачам змогу 
ефективно організовувати лексичну роботу 
в дистанційному або змішаному форматі.
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Прикладом використання Quizlet може 
бути таке завдання:

Task 5. Створіть набір флеш-карток 
у Q uizlet з новими словами. Додайте визна-
чення, переклад і приклади вживання кожного 
слова/Create a set of flashcards on Quizlet with 
new vocabulary. Add definitions, translations, 
and usage examples for each word.

Висновки. Результати наукових розвідок 
з  тематики дослідження підтверджують ефек-
тивність використання цифрових освітніх 
сервісів у процесі формування англомовної 
лексичної компетентності майбутніх учите-
лів іноземних мов. Застосування таких плат-
форм і сервісів, як Miro, Canva, Cambridge 
Dictionary, Xmind, Nearpod, Quizlet тощо, дає 
змогу організувати навчання у форматі, що 
відповідає сучасним викликам і потребам 
здобувачів освіти.

Окрім того, робота із цифровими інстру-
ментами сприяє індивідуалізації освітнього 
процесу, полегшує сприймання інформації, 
активізує пізнавальну діяльність, розвиває 
навички самостійної роботи, критичного 

мислення й іншомовної комунікації тих, хто 
навчається. Зазначені інструменти забезпечу-
ють доступ до автентичних ресурсів, інтерак-
тивних завдань і миттєвого зворотного зв’язку, 
що підвищує мотивацію та якість засвоєння 
лексичного матеріалу англійською мовою.

Важливою перевагою є можливість адап-
тації навчального контенту до різних рівнів 
володіння мовою, що особливо актуально 
для майбутніх учителів іноземних мов.  
Розглянуті сервіси також сприяють форму-
ванню цифрової грамотності, яка є необхід-
ним складником професійної компетентності 
сучасного педагога.

Перспективи подальших досліджень 
у цьому напрямі вбачаємо в розробленні мето-
дичних рекомендацій щодо використання 
цифрових сервісів, платформ і мобільних 
застосунків на заняттях з практичного курсу 
англійської мови, аналізі впливу конкретних 
інструментів на розвиток іншомовної кому-
нікативної компетентності здобувачів освіти, 
а також у вивченні ефективності їх застосу-
вання в умовах змішаного й очного навчання.
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2.	 Загальноєвропейські рекомендації з мовної освіти: вивчення, викладання, оцінювання / науковий 
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Abstract. Introduction. The rapid digitalization of the educational environment has profoundly transformed 
higher education, creating new opportunities for the improvement of foreign language teaching. In the Ukrainian 
context, this transformation is especially relevant under the conditions of distance and blended learning, which have 
become dominant due to societal challenges and wartime restrictions. At the same time, the development of English 
lexical competence among future foreign language teachers remains one of the core objectives of their professional 
training. Ensuring effective vocabulary acquisition requires a balanced combination of traditional pedagogical 
approaches and innovative digital tools, which make learning more flexible, interactive, and motivating.

Purpose.  The purpose of this study is to substantiate the importance of digital educational services for the 
effective development of English lexical competence among higher education students of pedagogical specialties, 
with particular emphasis on the course  Practical English. The research aims to identify and describe digital 
resources and task types that can maximize the effectiveness of lexical training in the distance and blended learning 
formats.

Methods. The methodological basis of the study includes a theoretical analysis of Ukrainian scientific sources, 
a synthesis of pedagogical approaches to the formation of lexical competence, and a comparative review of digital 
tools used in foreign language teaching. The study contains elements of content analysis of digital platforms and 
their didactic potential.

Results. The findings demonstrate that the integration of digital educational services such as Miro, Canva, 
Cambridge Dictionary, Xmind, Nearpod, and Quizlet significantly enhances the process of vocabulary development. 
These tools provide access to authentic resources, enable interactive task design, support collaboration, and 
facilitate the individualization of learning trajectories. The results confirm that digital services contribute to 
increased student motivation, the development of critical thinking, and the improvement of autonomous learning 
skills. Furthermore, they allow for the adaptation of vocabulary materials to various proficiency levels and provide 
instant feedback, thus ensuring a higher quality of English language acquisition.

Originality. The originality of this research lies in the proposed conceptualization of English lexical competence for 
future teachers as the ability not only to adequately perceive and use lexical units but also to effectively teach 
vocabulary to others, employing digital services. Unlike previous studies, this research systematically demonstrates 
how specific digital platforms can be directly integrated into the tasks of the Practical English course, offering 
concrete examples of their application and pedagogical efficiency.

Conclusion. The study concludes that the implementation of digital educational services in English language 
teaching is a timely and socially significant step toward the modernization of higher education. Such tools allow 
for the creation of dynamic, engaging, and student-centered learning environments, which meet the demands of 
globalization and the digital age. They also foster the development of digital literacy, which is an essential component 
of professional competence for modern teachers. The results of this research can serve as a methodological basis for 
the development of practical recommendations on the use of digital services in teaching English vocabulary, as well 
as for further studies of their impact on communicative competence in different educational formats.

Key words: English lexical competence, digital educational services, distance learning, educational platforms, 
interactive tasks, future teachers.
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